



Город Филадельфия, как упомянуто Уильямом Пенном, включал только часть существующего города расположенного между Улицами Юга и Виноградной лозы и Делавэр и Скайкилл риверс. Именно в этой области поселились первые американские пионеры на берегах Делавэра и построили свои хижины на этой земле. Американские индейцы присутствовали в этом регионе, или как зрители усовершенствований, проводимых европейцами, или, как уличные торговцы, продавая оленину поселенцам.

Шведы и голландцы, которые были самыми ранними поселенцами, принесли свои традиции в эти места. Много поселений было создано за пределами этих границ, и со временем они стали отдельными городками, включенными в городскую область, и имели отдельные правительства, и вся группа городов и районов была известна за своими границами просто как Филадельфия. Несколько из них были расположены в непосредственном соседстве друг с другом: Саузворк и Мойяменсинг на юге, и Нозерн Либертис, Кенсингтон, Спринг Гарден и Район Пенн на севере, и Западная Филадельфия на западе — все, из которых были фактически одним городом, непрерывно связанным. Помимо них, были многие другие отдаленные городки, деревни и поселения, которые располагались в непосредственной близости к городу, хотя и были отделены от него. Некоторые из них также впоследствии были поглощены городом, и вошли в состав Филадельфии, и в 1854 году они были все объединены при одном муниципальном правительстве, границы которого являются совпадающими с границами старого графства Филадельфия.